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Revoir le cours

l.a.Vrai b.Faux c.Faux
Uénergie libérée par le Soleil provient de la perte de masse de celui-ci.

2.a.Faux b.Vrai c.Faux

le rendement du panneau solaire est maximal quand les rayons du soleil
sont perpendiculaires a la surface du panneau.

3.a. Vrai b.Faux c.Faux

la perte de masse d’une étoile, notée m, peut étre calculée grace a l'énergie
produite par Uétoile : m = E + ¢?

4. a. Faux b. Vrai

5. a. Faux, la surface terrestre éclairée par un rayon du Soleil est plus importante
en hiver qu’en été.

b. Faux, la surface terrestre éclairée par un rayon du Soleil dépend de la latitude.

c. Vrai.

6. a. Faux b. Vrai c. Faux

7.a.Faux b. Faux c. Vrai



